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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Саме вони повинні глибоко аналізувати виробничі процеси у сфері гостинності, 
виявляти малоефективні, ті, що не забезпечують перехід на самоокупність, 

вихід на світовий рівень якості продукції та послуг, вносити конкретні про-

позиції щодо маркетингового забезпечення, переоснащення та реконструкції 
виробництва. Ефективному вивченню питань з управління якості продукції 
сприяє курс лекцій за відповідною дисципліною. В ньому у систематизованому 

вигляді викладається теоретичний матеріал згідно з програмою дисципліни та 

передовим досвідом практичної роботи колективів готельно-ресторанної справи 

щодо докорінного поліпшення якості продукції, яка виготовляється. Матеріал 

сприяє підготовці майбутнього спеціаліста до активної трудової діяльності, 
прищеплює йому навички та вміння роботи з спеціальною літературою, 

стимулює бажання постійно підвищувати свій фаховий рівень, що закріплю-

ється на лабораторних практикумах з відповідної дисципліни. На практикумах 

значно зростає частка самостійного опрацьовування матеріалу. Для проведення 

“мозкового штурму” створюються бригади, проходить ігрове розподілення 

ролей, оцінюється ефективність роботи конкретних підприємств. Аналіз діяль-

ності того чи іншого виробництва проводиться шляхом застосування сучасних 

інструментальних методів. Для кращого засвоєння матеріалу, розуміння 

предмета, оформлення понятійних висновків використовуються схеми, таблиці, 
діаграми (Ісікави, Парето, Гатка та ін.) Найбільш придатним засобом виміру 

характеристик суб’єкту навчання на цих практичних заняттях є тести досяг-
нень. Тести створені викладачами включають питання щодо формування про-

позицій на ринку, конкурентоспроможності готельно-ресторанних комплексів 

різного рівня послуг, містять методи контролю якості гостинництва, що 

дозволяє не тільки перевіряти знання студентів, але і корегувати навчальний 

процес у потрібному напрямку, їх інноваційною складовою є узагальнення 

знань на стику дисциплін “Харчова хімія” та “Управління якістю продукції”. 

Після перевірки знань студентів за розробленими тестами була одержана 

картина їх знань з різних навчальних елементів, дисципліни в цілому, і таким 

чином, тестовий контроль сприятиме більш глибокому оволодінню знань, 

розумінню якості як об’єкту управління, її ефективності на підприємстві. 
 

 
КАДРИ ДЛЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

В.В. Немченко  

 

Умовою високої конкурентоздатності і сталого розвитку економіки дер-

жави є не стільки природні ресурси або високотехнологічне виробництво, 

скільки людський капітал. Головну роль у його формуванні грає вища освіта.  

56% ВВП виробляють фахівці з вищою освітою. Вища освіта дає людині 
три основні можливості – бути розвиненою особистістю, успішною в житті, 
бути конкурентоздатною на ринку  праці  і здатною свідомо зробити громад-

ський вибір. 
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Українські вищі навчальні заклади підвищують свої рейтинги, але поки 

ще залишаються непопулярними у світі. За всі роки незалежності лише у 

2014 р. двом українським вузам вдалося потрапити у 500 найкращих світових 

університетів за версією QS World University Rankings 2014/15. Це Київський 

національний університет ім. Т.Г. Шевченка (місце 421-430) і Харківський 

національний університет ім. Казаріна (місце 481-490). 

Якість вищої освіти не задовольняє ринок праці.  
Наукові дослідження, досягнення залишаються відокремленими від 

практики – реальних підприємців, які не завжди бажають впроваджувати 

інновації. Країна залишається інноваційно-інвестиційно непривабливою. Ось 

чому доцільно щоб уряд додав держзамовлення підприємствам на виробництво 

сучасної інноваційної продукції. Це не тільки  підвищить  конкурентоздатність 

промисловості, але й допоможе поєднати науку у тому числі у вищій освіті з 
практикою. Кафедри разом зі студентами зможуть здійснювати дослідження 

для підприємств і додатково отримувати зарплату. Відразу відпадає потреба у 

практиці студентів. Вони практику будуть проходити на реальних підпри-

ємствах. Їх дипломні роботи зможуть перерости у дисертації.  
Інноваційно-інвестиційні дипломні роботи  (проекти) стануть результа-

том праці  студента  з 1-го до випускного курсу і дозволить отримати реальні 
результати, які стануть цікавими підприємцям. 

Необхідно дозволити вузами на комерційній основі  продавати підпри-

ємцям свої наукові роботи. Отримані кошти можна  буде використовувати для 

розвитку ВНЗ та стимулювання  працівників. 

Все це буде сприяти створенню науково-виробничих об’єднань. Не 

випадково сьогодні зростає значення Закону України «Про вищу освіту», який 

прийнятий у 2014 році, і направлений на реформування вищої школи. Він 

«створює умови для посилення співпраці державних органів і бізнесу з вищими 

навчальними закладами з метою підготовки конкурентоспроможного людського  

капіталу для високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, самореа-

лізації особистості, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у 

кваліфікованих фахівцях».      

 

 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУВАННЯ 

 

Д.О. Жигунов, О.С. Волошенко 

 

Дипломний проект є кінцевим результатом самостійної індивідуальної 
навчальної діяльності студента, науковим дослідженням, яке підводить під-

сумки вивчення ним дисциплін, що передбачені навчальним планом підготовки 

за обраною спеціальністю. Під час виконання дипломного проекту студент 

повинен підтвердити рівень загальнотеоретичної і спеціальної підготовки. 

Останні роки на кафедрі технології переробки зерна студенти виконують 

інноваційні дипломні проекти. Інноваційний проект являє собою складну систему 

наукових, технологічних, виробничих, організаційних заходів, спрямованих на 
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